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Datum
2 september 2014

Ons kenmerk
8495 7 00.032.969

Bijlage 6

E-mailbericht van de Kansspelautoriteit aan de AFM van
10 februari 2014




Van: [ ]
Verzonden: Monday 10 February 2014 16:54
Aan:

cC:

Onderwerp: FW: Verstrekken memo aan Optieclub
Collega’s,

Zojuist onderstaande mail gezonden aan |

vr, ar.

Voor een veilig en betrouwbaar kansspelaanbod

....................................................................................................

Alle e-mail berichten (inclusief bijlagen} van de kansspelautoriteit zijn met grote zorgvuldigheid samengesteld. De
kansspelautoriteit kan voor mogelijke onjuistheden en/of onvolledigheid van de hierin verstrekte informatie geen
aansprakelijkheid aanvaarden, evenmin kunnen aan de inhoud van dit bericht {inclusief bijlagen) rechten worden
ontleend. De inhoud van dit bericht (inclusief bijlagen} kan vertrouwelijke informatie bevatten en is uitsluitend
bestemd voor de geadresseerde van dit bericht, Indien u niet de beoogde ontvanger van dit bericht bent, verzoekt de
konsspelautoriteit u dit bericht te verwijderen, eventuele bijlagen niet te openen en wijst de kansspelautoriteit u op
de onrechtmatigheid van het gebruiken, kopiéren of verspreiden van de inhoud van dit bericht {inclusief bijlagen).

Van:[" ] -Kansspelautoriteit

Verzonden: Monday 10 February 2014 4:50
Aam: |
Onderwerp: Verstrekken memo aan Optieclub

Geachte heer] I

Op 24 december jl. ontving de Ksa een schrijven van de Optieclub waarin zij refereert aan een memo
dat door een van mijn medewerkers, mevrouw[ 1, is opgesteld. In de betreffende memo geeft
mevrouw [ ] haar mening over de vraag of de binaire opties van de Optieclub als kansspel zijn
te beschouwen. Deze memo is door de Afm aan de QOptieclub doorgestuurd.

Zoals destijds ook mondeling door mevrouw [ ban u is medegedeeld, kan deze eerste globale
beoordeling door mevrouw| Iniet worden opgevat ais een standpunt van de Ksa t.a.v. binaire
opties in zijn algemeenheid en t.a.v. de praktijk van Optieclub in het bijzonder. Een dergelijk
standpunt komt immers niet eerder tot stand dan na zorgvuldig onderzoek van deze handelspraktijk
door de Ksa.

Het moet ons dan ook van het hart dat wij het betreuren dat deze memo door de Afm aan de
Optieclub is gestuurd. Temeer nu daardoor de schijn van vooringenomenheid op ons rust, athoewel we
er uiteraard voor hebben gezorgd dat mevrouw ::jop geen enkele wijze bij het onderzoek is
betrokken of wordt betrokken.

1




Teneinde enig misverstand over de status van deze memo te voorkomen, wil ik u ook langs deze weg
nogmaals dringend verzoeken deze memo niet als onderzoeksresultaat van de Ksa te beschouwen en
deze ook niet als zodanig te gebrulken. Voorts geef ik u, wellicht ten overvioede nog mee, dat collegiale
globale toetsingen niet zonder uitdrukkelijke schriftelijke instemming van de Ksa aan derden mogen worden
verstrekt,

Met vriendelijke groet,

jriment

Funsessves

Hague
Hague

e unnaen rer

Voor ean veilig en betrouwbaar kansspelaanbod

------

Alle e-mail berichten (inclusief bijlagen) van de kansspelautoriteit zijn met grote zorgvuldigheid samengesteld. De
kansspelautoriteit kan voor mogelijke onjuistheden en/of onvolledigheid van de hierin verstrekte informatie geen
aansprakelijkheid aanvaarden, evenmin kunnen aan de inhoud van dit bericht (inclusief bijlagen} rechten worden
ontleend. De inhoud van dit bericht (inclusief bijlagen} kan vertrouwelijke informatie bevatten en is uitsluitend
bestemd voor de geadresseerde van dit bericht. indien u niet de beoogde ontvanger van dit bericht bent, verzoekt de
kansspelautoriteit u dit bericht te verwijderen, eventuele bijlagen niet te openen en wijst de kansspelautoriteit u op
de onrechtmatigheid van het gebruiken, kopiéren of verspreiden van de inhoud van dit bericht {inclusief bijlagen).




